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    Informationsblad maj 2018





Bevaka hemsidan för vår vägförening, adressen på internet är: www.alvarsdal.se
Där hittar du information om aktiviteter, kallelser till årsmöte, protokoll m.m.

Klätterställning Under sommaren ska vi bygga en klätterställning med rutschkana av de staketstolpar ni säkert sett vid pumphuset. Vi bygger när vi har tid och lust, ju fler som hjälper till desto roligare, samordnare är Thomas, så bara hojta om Ni är intresserade av att vara med!

Klippning grönområden Tacksamt om fler hjälper till med klippningen av grönytorna på området. Förra året gjorde Åke ett stort jobb med hjälp av föreningens åkklippare, bra om vi är ännu fler, så underlättar vi för alla! I pumphuset finns både åkklippare, röjsåg, grensaxar och högsåg. Till sommaren flyttar även en vanlig gräsklippare in. Kod till pumphuset fås av Kent. 

Arbetsdag lördagen den 12 maj, samling på grönområdet kl 10:00.
Alla är välkomna. Finåterställningen efter fibergrävningen är förhoppningsvis slutförd, men det återstår säkert en del arbete med att justera det sista i vägrenar och på stickvägar, så att det går att klippa kanterna med gräsklippare och enkelt köra med bil. Vi ska ha fått material i form av matjord och slitlager 0/16 att använda. Deponin är vid anslagstavlan västra vägen. Blir vi snabbt klara fortsätter vi att klippa ned sly i siktvinklarna och på norra delen av halltorpsgatan, inför vårens utjämning. Föreningen bjuder på korv!

Mycket sker lördagen den 7 juli!

Årsmöte den 7juli kl 10:00 grönområdet, vid gungorna, se separat kallelse och dagordning.

”Arbetspass” lördagen den 7 juli , samling på grönområdet kl 13:00.
Alla är välkomna. Standarden på vägrenar och grönområden har vi höjt för varje år, nu tar vi ett tag till för att få det riktigt fint. Vi finputsar vägrenarna och tar fram murarna kring grönområdet.
Vi jobbar även med att jämna av marken och snygga till det kring pumphuset, så att vi kan slutföra fasadrenoveringen.

Grillträff lördagen den 7 juli, efter arbetspasset, kl 18:00, föreningen står för maten.
    Grönområdet.
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Arbetsdag 15 september kl 10:00  (2 veckor innan Skördefesten). Vi jobbar vidare med att ta fram stenmurar och snygga till på området.

Tips Jättebra om alla hjälper till med att underhålla vägrenarna utanför tomterna enligt principen 1 meter in och 4,5 meter upp!


En skön sommar önskar vi alla medlemmar!
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